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POSUDEK OPONENTA 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Anna Šimonková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 

          

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy A - výborně 

 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb A - výborně 

 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)  

 

Přesvědčivý a čitelný koncept jednoznačně definovaných objemů, které prozrazují svůj obsah navenek. Objekt velmi zdařile 
reguje na podmínky parely a zejména světové strany a výhledy.  

Fasády jsou velmi pečlivě rozvrženy, objekt působí reprezentativně ale nikoliv zbytečně okázale, což je jeho velká přednost.  
Drobnou výtku mám k přílišnému rozsahu zpevněných ploch a teras. Velmi oceňuji práci s oplocením, jehož design se pozitivně 
zapojuje do celkového výrazu stavby. Vizualizace interiérů jsou velmi podařené, těm exteriérovým chybí zdařilejší znázornění 
kontextu stavby a okolí. 

Dispoziční řešení je velmi kvalitní. Drobnou výhradu mám ke vstupu do hlavního obytného prostoru, který je zbytečně v rohu. 
Jeho posunutím do osy vstupu do domu by byl umožněn průhled a zlepšila by se organizace zařízení tohoto prostoru. 
V rodičovské ložnici je manželská postel nevhodně natlačena ke stěně bez komfotního přístupu. Jinak je ale vše vyřešeno velmi 
dobře a provoz v domě je perfektní. 

Technické řešení je zvládnuté s menšími nedostatky: V řezu pro DSP jsou nesmyslně vysoké vnitřní základové pasy, navíc by je 
bylo třeba dle zobrazení vytěžené zeminy složitě bednit. Dešťová voda svedená do akumulační nádrže nemá přepad do 
vsakovacího objektu, v případě déle trvajícího deště by toto řešení nefungovalo. 

V části DPS jsou drobné chyby v kótování, špatně kótované dveře, v půdorysech je chybně zobrazen mobiliář. Na schodišti 
v půdorysu pro DSP není zobrazeno zábradlí.  

Jinak je práce úplná, grafická úroveň práce je výborná. 

 

Anna Šimonková zpracovala výborný projekt na úrovni bakalářské práce. Přesvědčivý návrh odráží její velmi jasnou představu 
o rodinném bydlení současnosti. 

 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

Datum: 12.6.2024     Podpis: 


